



В Курске возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов коммерческим предприятием



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

По версии следствия, по результатам проверки в одном из обществ с ограниченной ответственностью соблюдения налогового законодательства, правильности исчисления и своевременности перечисления налога на добавленную стоимость за 1-4 кварталы 2016 года, проведенной УФСБ России по Курской области и УМВД России по Курской области, установлено, что на предприятии с целью уклонения от уплаты налогов в указанный период



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

времени вносились заведомо ложные сведения в налоговые декларации по упомянутому виду налога. В этой связи сумма, на которую предприниматели уклонились от уплаты налога на добавленную стоимость, составила 22 431 887 рублей 09 копеек.

В ходе следствия будут приняты все предусмотренные законом меры по возмещению причиненного бюджету ущерба. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование продолжается.

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1260278>